

Акция «И память этой битвы в людях свята! И слава до сих пор еще жива...», посвященная юбилею Прохоровского сражения

2023 год - год 80-летия Курской битвы и Прохоровского танкового сражения, во многом определивших успешный исход Великой Отечественной войны.

В преддверии юбилейной даты, 12 июля, в детском саду активно реализуются мероприятия акции «И память этой битвы в людях свята! И слава до сих пор еще жива...», которая рекомендована министерством образования Белгородской области и управлением образования Губкинского городского округа.

Основная цель региональной акции: ознакомление детей старшего дошкольного возраста и их родителей с событиями Курской битвы.

Мероприятия акции позволяют решить ряд задач: формирование интереса к отечественной истории, к событиям Курской битвы как переломного этапа в ходе Великой Отечественной войны; знакомство детей старшего дошкольного возраста с историей Великой Отечественной Войны, с защитниками Отечества.

В детском саду уже проведено ряд мероприятий: с детьми старшего дошкольного возраста организуются виртуальные экскурсии в музей «Третье ратное поле России», викторины, циклы тематических бесед («Герои огненной дуги», «Танковое сражение на Курской дуге», «12 июля - День Прохоровского поля» и др.), оформляются тематические выставки творческих работ, проводятся мастерские по изготовлению моделей «танкового поля», «военной техники» и т.д.

Педагоги, воспитанники и их родители включились в муниципальные мероприятия: акция в социальных сетях «Читаем вместе о войне», конкурс творческих работ «Тебе, Россия, посвящается!» (номинация «Прохоровское сражение глазами ребёнка 21 века»), конкурс чтецов «Здесь, под Прохоровкой, в 43- м...»

Впереди дошкольят и их родителей ждет еще много содержательных, познавательных мероприятий.

Мы надеемся, что мероприятия акции будут способствовать воспитанию у детей уважения и чувства благодарности ко всем, кто защищал Родину, чувства гордости за свою Родину.